

(Legislative Supplement No. 37)

## CORRIGENDUM

In Legal Notice No. 87 of 2001:

On page 386—

*Delete “2,438” and insert “4,438”.*

On page 387—

*Delete the expression “Employees aged 18 years and over” and insert “Employees aged below 18 years”.*

---

LEGAL NOTICE NO. 122

## THE CUSTOMS AND EXCISE ACT

(Cap. 472)

IN EXERCISE of the powers conferred by section 234 of the Customs and Excise Act, the Minister for Finance makes the following Regulations:—

THE CUSTOMS AND EXCISE (AMENDMENT) (No. 5)  
REGULATIONS, 2001

1. These Regulations may be cited as the Customs and Excise (Amendment) (No. 5) Regulations, 2001.

2. Regulation 240A of the Customs and Excise Regulations is amended—

(a) in paragraph (2), by inserting the following new subparagraph immediately after subparagraph (e)—

(f) imported goods, other than fuel, lubricants, plant, machinery or equipment, by gazetted industrial sugar users or wheat millers, to be expended in Kenya in the production of goods;

(b) in paragraph (4) by inserting the words “or wheat” immediately after the words “industrial sugar” appearing in subparagraph (e).

Made on the 10th August, 2001

C. B. OKEMO,  
Minister for Finance.